
 

 

ПРОТОКОЛ  

 

01.12.2021     м. Черкаси     № 8 

 

Засідання громадської  

ради при Черкаській обласній  

державній адміністрації 

 

Присутні: 25 членів громадської ради (відповідно до розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації від 19.04.2021 № 195, від 26.05.2021 № 294); 

 

Запрошені:  

Начальник Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації – СТАРУНОВ Сергій Олександрович; 

Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-

заповідного фонду, лісів та рослинного світу – старший державний інспектор з 

охорони навколишнього природного середовища Державної екологічної 

інспекції Центрального округу – АСТАХОВ Тимур Володимирович; 

представники інститутів громадянського суспільства області; 

представники засобів масової інформації області. 

 

Відсутні: члени громадської ради: Бучковська Алла Вікторівна, Виноградов 

Дмитро Сергійович, Гичка Анатолій Миколайович, Зайнчківська Лідія Іванівна, 

Зелененко Леонід Леонідович, Кривденко Олександр Олександрович, Лавров 

Ярослав Павлович, Панімаш Олександр Андрійович, Савіцька Оксана Петрівна, 

Сіфер-Сєдов Олег Оствальдович. 

 

СЛУХАЛИ:  Більду А. О., який повідомив, що з 35 осіб зареєструвалися 

для участі в засіданні 25 осіб, відповідно до п. 22 Положення про громадську 

раду (№ 76 від 01.03.2021) засідання є правомочним, якщо на ньому присутні (у 

тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Більду А. О., який поставив на голосування питання про затвердження 

порядку денного засідання громадської ради із внесеними доповненнями: 

 

1. Розгляд листа-звернення першого заступника голови громадської ради 

при Черкаській обласній державній адміністрації Святенка О. В. 

2. Розгляд звернення Державної екологічної інспекції Центрального округу, 

щодо сприяння у виділенні коштів для зазначеної установи. 

3. Розгляд звернення „Демократична сокира‟ стосовно незаконного 

сміттєзвалища. 

4. Проблеми з вирубкою лісів й забудови берегової зони. Проблема 

бездіяльності правоохоронних органів у розслідуванні кримінальних справ та 

злочинів. 

5. Розгляд звернення благодійного фонду „СейвРось‟ стосовно зміни 

режимів роботи водосховища задля запобігання масової загибелі риби. 
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6. Розгляд звернення Черкаського обласного благодійного фонду „Життя‟ 

стосовно посилення превенції підпалів екосистем. 

7. Розгляд проекту регламенту громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. 

8. Розгляд звернення громадської організації „Центр соціальної адаптації‟. 

Виступ голови комісії з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної 

політики, конституційних прав і свобод громадян Калиновської Т. С. 

9. Різне. 
 

Проголосували: за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

 

1. З першого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Святенка О. В., який повідомив, що до нього як до заступника 

голови громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації 

звернулись декілька громадських організацій та громадських активістів 

стосовно призначення корупційних чиновників на керівні посади екологічної 

інспекції в Черкаській області. Виходячи з цих звернень запросив до виступу 

керівника громадської організації „Об’єднання бійців-реформаторів‟ – Сергія 

Олександровича Лугерю та керівника штабу громадського формування з 

охорони громадського порядку „Обласне громадське формування „Черкаський 

автомайдан‟ – Володимира Васильовича Рябошлик. 

В обговоренні взяли участь – Більда А. О., Святенко О. В., Фоміна Н. М., 

Керей В. І.,  Олійник В. В. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо звернення  

до Державної екологічної інспекції України стосовно недопущення звільнення  

– начальника управління державного екологічного нагляду (контролю) у 

Черкаській області Державної екологічної інспекції Центрального округу 

Познякова Олександра Володимировича. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 22; „проти“ – 0; „утримались“ – 2. 

ВИРІШИЛИ: підготувати лист до Державної екологічної інспекції України 

стосовно недопущення звільнення – начальника управління державного 

екологічного нагляду (контролю) у Черкаській області Познякова Олександра 

Володимировича. 

Більда А. О. повідомив, що  у зверненні, яке надійшло до заступника 

голови громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації 

Святенка О. В. від громадянина України Іващенка В. А. багато звинувачень  

на адресу заступника начальника Державної екологічної інспекції 

Центрального округу – Чайку Д. В., які необхідно опрацювати в комісіях 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації.  

За результатами роботи комісій винести питання зазначеного звернення  

на засідання громадської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 1. 

ВИРІШИЛИ: звернення громадянина України Іващенка В. А. передати  

на розгляд комісій – з питань забезпечення зайнятості населення, бюджету, 

фінансів, розвитку підприємництва, євроінтеграції та промислової політики, – з 
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питань антикорупційної політики, боротьби з корупцією та моніторингу 

діяльності правоохоронних органів, – з питань екологічної безпеки та охорони 

природних ресурсів громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації. За результатами висновків зазначених комісій внести питання 

зазначеного звернення до порядку денного наступного засідання громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 
 

СЛУХАЛИ: Святенка О. В., який повідомив, що 5 грудня відзначається 

свято Міжнародний день волонтера та виступив з пропозицією звернутись до 

голови Черкаської обласної державної адміністрації Скічка О. О. стосовно 

відзначення почесними грамотами та подяками Черкаської обласної державної 

адміністрації до Міжнародного дня волонтера (5 грудня) волонтерів та 

організації (список осіб додається). 

Кисельов П. О. запропонував додати до зазначеного списку – Матвєєва 

Олексія Михайловича. 

Лисенко Я. І. звернувся з листом щодо відзначення подякою та державною 

відзнакою – Василенка Олександра Анатолійовича. 

Більда А. О. поставив на голосування, питання щодо звернення до голови 

Черкаської обласної державної адміністрації Скічка О. О. з листом стосовно  

відзначення почесними грамотами та подяками Черкаської обласної державної 

адміністрації до Міжнародного дня волонтера (5 грудня) волонтерів  

та організації, враховуючи пропозиції Святенка О. В., Кисельова П. О.  

та Лисенка Я. І. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 2. 

ВИРІШИЛИ: підготувати звернення до голови Черкаської обласної 

державної адміністрації Скічка О. О. з листом стосовно  відзначення почесними 

грамотами та подяками Черкаської обласної державної адміністрації  

до Міжнародного дня волонтера (5 грудня) волонтерів та організації, 

враховуючи пропозиції Святенка О. В., Кисельова П. О. та Лисенка Я. І. 

 

2. З другого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., щодо розгляду звернення Державної екологічної 

інспекції Центрального округу, стосовно сприяння у виділенні коштів для 

придбання апаратів для контролю повітря, а саме 780 тис. грн. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо підтримки 

зазначеного звернення. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: звернутись до голови Черкаської обласної державної 

адміністрації стосовно підтримки розгляду звернення Державної екологічної 

інспекції Центрального округу, стосовно сприяння у виділенні коштів для 

придбання апаратів для контролю повітря, а саме 780 тис. грн. 

 

3. З третього питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який запросив до слова Фоміну Н. М. 
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Фоміна Н. М. доповіла, що означене питання було обговорене на комісії  

з питань екологічної безпеки та охорони природних ресурсів громадської ради 

при Черкаській обласній державній адміністрації. Направлені відповідні 

звернення з метою перевірки виявлених фактів. 

В обговоренні взяли участь –Більда А. О. та начальник Управління екології 

та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації – Старунов 

Сергій Олександрович. 

Старунов С. О. наголосив, що даний факт буде опрацьований та 

запропонував звернутись до  Державної екологічної інспекції Центрального 

округу та Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації для ефективного реагування на виявлене 

сміттєзвалище. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо взяття до відома 

зазначеної інформації з врахуванням пропозицій Старунова С. О. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 22; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома зазначеної інформації. 

 

4. З четвертого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що в зв’язку з відсутністю на 

засіданні заступника начальника державної екологічної інспекції Центрального 

округу Чайки Д. В. четверте питання порядку денного перенести на наступне 

засідання громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 

 

5. З п’ятого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Фоміну Н. М., щодо звернення благодійного фонду 

„СейвРось‟ стосовно замору риби у Корсунь-Шевченківському та 

Стеблівському водосховищах, а саме підтримки звернення виконавчого 

комітету Корсунь-Шевченківської ОТГ до Державного агентства водних 

ресурсів з приводу зміни режимів роботи водосховищ річки Рось на літньо-

осінній період. 

Фоміна Н. М. повідомила, що зазначене питання було опрацьоване на 

комісії з питань екологічної безпеки та охорони природних ресурсів 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації. За 

результатами обговорення звертались до відповідних установ та організацій.  

Виконавчий комітет Корсунь-Шевченківської ОТГ повідомив, що 

03.09.2021 отримано відповідь від Державного агентства водних ресурсів на 

зазначене звернення. Тому розгляд листа благодійного фонду „СейвРось‟ не є 

актуальним. 

Більда А. О. запропонував взяти до відома  звернення благодійного фонду 

„СейвРось‟. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 23; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома зазначеної інформації. 
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6. З шостого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Фоміну Н. М., щодо звернення черкаського обласного 

благодійного фонду „Життя‟ стосовно напрацювання та поширення 

ефективних методів профілактики підпалів екосистем у Черкаській області. 

Більда А. О. зачитав зазначене звернення. 

В обговоренні взяли участь всі члени громадської ради та начальник 

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації – Старунов Сергій Олександрович. 

Старунов С. О. запропонував звернутись до Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації з пропозицією 

проведення круглого столу із зазначеного  питання. 

Більда А. О. поставив на голосування питання щодо звернення до 

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації з ініціативою проведення круглого столу із зазначеного  питання, 

чи в іншому форматі, підготувати запити до територіальних громад Черкаської 

області, залучити до заходу активістів та волонтерів, благодійні фонди „Життя‟ 

та „Серце Друга‟, скласти програму заходу. 

Відповідальна за проведення даного заходу Савіцька О. П. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 22; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: звернутись до Управління екології та природних ресурсів 

Черкаської обласної державної адміністрації з ініціативою проведення круглого 

столу із зазначеного  питання, чи в іншому форматі, підготувати запити до 

територіальних громад Черкаської області, залучити до заходу активістів та 

волонтерів, благодійні фонди „Життя‟ та „Серце Друга‟, скласти програму 

заходу. Відповідальну за проведення даного заходу визначити Савіцьку О. П. 
 

СЛУХАЛИ: Фоміну Н. М., яка повідомила, що до неї, як до голови комісії  

з питань екологічної безпеки та охорони природних ресурсів громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації надійшло звернення  

від громадянині України – Кириченка Ю. В., Трохимець В. І., Лобунець І., 

Гулика Г. Ю.  стосовно підприємства по переробці шин та пластику, яке 

створює постійні викиди в повітря. 

 В обговоренні взяли участь Лисенко Я. І., начальник Управління екології 

та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації – Старунов 

Сергій Олександрович та начальник відділу державного екологічного нагляду 

(контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу – старший 

державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища 

Державної екологічної інспекції Центрального округу – Астахов Тимур 

Володимирович. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо звернення до 

Державної екологічної інспекції Центрального округу, Головного управління 

Національної поліції в Черкаській області та Черкаської обласної прокуратури з 

питанням перевірки виявлених фактів викладених в зверненні. 
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ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: направити звернення до Державної екологічної інспекції 

Центрального округу, Головного управління Національної поліції в Черкаській 

області та Черкаської обласної прокуратури з питанням перевірки виявлених 

фактів викладених в зверненні. 

 

7. З сьомого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що в зв’язку з відсутністю 

голови комісії з питань забезпечення зайнятості населення, бюджету, фінансів, 

розвитку підприємництва, євроінтеграції та промислової політики громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації Бурлаченка П. Д. розгляд 

проекту регламенту громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації перенести на наступне засідання. 

 

8. З восьмого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ:  Калиновську Т. С., яка поінформувала,  що до комісії з питань 

інформаційної, духовної, гендерної та етнічної політики, конституційних прав і 

свобод громадян громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації надійшло звернення громадської організації „Центр соціальної 

адаптації‟  з проханням проаналізувати та надати експертний висновок ходу 

виконання інститутами громадянського суспільства програм, проектів та 

заходів, на виконання яких у 2021 році надається державна підтримка 

Черкаською ОДА. А також надання аналізу повноти фінансування,  якості та 

прозорості виконання завдань таких проектів за останні три роки. 

За результатами розгляду звернення ГО „Центр соціальної адаптації‟, з 

метою проведення відповідно до законодавства громадського моніторингу за 

діяльністю облдержадміністрації, комісія з питань інформаційної, духовної, 

гендерної та етнічної політики, конституційних прав і свобод громадян 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації ініціює 

перед Громадською радою затребувати в Черкаської ОДА інформацію про:  

1) хід виконання інститутами громадянського суспільства програм, 

проєктів та заходів, на виконання яких у 2021 році Черкаською ОДА надається 

державна підтримка, в тому числі фінансування в розрізі виконавців;  

2) повноту, якість і прозорість виконання таких проєктів, обсяг їхнього 

фінансування у 2019-2021 роках. 

З метою проведення громадського моніторингу за врахуванням 

облдержадміністрацією пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення 

прозорості та відкритості її діяльності, ініціювати перед Громадською радою 

затребувати в Черкаської ОДА надання в установленому порядку інформації 

про розгляд звернень, врахування пропозицій, висновків, аналітичних 

матеріалів Громадської ради у 2021 році. 

Більда А. О. поставив на голосування запропоновану ініціативу. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 14; „проти“ – 0; „утримались“ – 5. 
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ВИРІШИЛИ: підготувати лист на Черкаську ОДА, щодо надання 

інформації про:  

1) хід виконання інститутами громадянського суспільства програм, 

проєктів та заходів, на виконання яких у 2021 році Черкаською ОДА надається 

державна підтримка, в тому числі фінансування в розрізі виконавців;  

2) повноту, якість і прозорість виконання таких проєктів, обсяг їхнього 

фінансування у 2019-2021 роках. 

3. З метою проведення громадського моніторингу за врахуванням 

облдержадміністрацією пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення 

прозорості та відкритості її діяльності, ініціювати перед Громадською радою 

затребувати в Черкаської ОДА надання в установленому порядку інформації 

про розгляд звернень, врахування пропозицій, висновків, аналітичних 

матеріалів Громадської ради у 2021 році. 

 

9. З дев’ятого питання порядку денного 

9.1 СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, про звернення громадської 

організації „Черкаське регіональне антикорупційне бюро‟  щодо листа до ГУ 

НП в Черкаській області щодо ходу досудового розслідування кримінальної 

справи № 12020251010003720 за підозрою у розкраданні бюджетних коштів 

посадовим особам ЧМКДП.  

Більда А. О., який поставив на голосування питання щодо звернення до  

ГУ НП в Черкаській області щодо ходу досудового розслідування кримінальної 

справи № 12020251010003720 за підозрою у розкраданні бюджетних коштів 

посадовим особам ЧМКДП.  

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 20; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: підготувати  звернення до ГУ НП в Черкаській області щодо 

ходу досудового розслідування кримінальної справи № 12020251010003720 за 

підозрою у розкраданні бюджетних коштів посадовим особам ЧМКДП.  

 

9.2 СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, про звернення члена 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації Керея В. І. 

стосовно направлення листа до Департаменту патрульної поліції Черкаської 

області щодо роз’яснення ситуації в м. Черкаси з виконанням ч.6 та ч. 7 ст. 30 

Закону України „Про основи соціального захисту осіб з інвалідністю‟. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 20; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: підготувати  звернення щодо зазначеного питання. 

  

 

Голова засідання       Андрій БІЛЬДА 

 

Секретар засідання      Катерина КРУПЕНКО 


